

Garden Up[®] Mix'n'Match Terrace Pot

Planter Pots / Garden Up® Mix'n'Match

- Quick and easy to set up
- Stylish round shape
- Water-smart pot
- BPA free
- Australian designed





PLANT WHAT YOU WANT, WHERE YOU LIKE!

Garden Up Mix'n'Match gives you the freedom to plant what you want, where you like.

Turn any wall, fence or vertical space into a living, growing Green wall or edible garden. Personalise your backyard or balcony with your choice of an attractive floral display or edible crops such as strawberries, herbs and salad leaves.

Whites Garden Up Mix'n'Match Terrace Pot can be mounted on wire frames or trellises. For hanging on a wire frame, use Garden Up Mix'N'Match Mesh Grid as an easy, effective solution. Simply add more, vertically or horizontally to expand your living Green wall.

It features water-smart design with an integrated saucer to prevent over-watering and conserve excess water. Perfect for growing vegetables as they are BPA free.

Compatible hook: 18100 on wire frames.

Handy Hints:

- Use a premium quality potting mix (Australian Standards logo with four ticks) and water regularly.
- Depending on your plants, it's best to maximise the amount of natural light by positioning the plants in a sunny, north facing position.
- Always ask your gardening expert for the best plant varieties to suit your region and time of year.

Product Data Sheet

PRODUCT SPECIFICATIONS

Code	Product Name	Width (mm)	Colour
18695	Mix'n'Match Terrace Pot	190	Concrete Grey
18441	Mix'n'Match Terrace Pot	190	Charcoal

MORE LINKS

- **Watch Vertical Gardening Veranda Makeover**
- (b) Watch Garden Up Vertical Gardens